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холдинг. Кооператив дозволяє фермерам працювати на експорт без 
посередників, як це роблять великі холдинги. Як висновок, кооператив 
для ФГ може стати саме тим механізмом, який допоможе невеликим 
сільськогосподарським виробникам сформувати та в подальшому 
розвивати свій експортний потенціал. 
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У 2020 році завершується дія Загальнодержавної цільової 
програми «Питна вода України» на 2011-2020 роки [1], основною 
метою якої передбачалося забезпечення права громадян на 
споживання питної води в необхідних обсягах та відповідної якості. 
Завдяки цій програмі підприємствам водопостачання та 
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водовідведення з державного бюджету були надані кошти на 
фінансування заходів: 

- з розвитку та реконструкції систем централізованого 
водопостачання та водовідведення; 

- з охорони джерел питного водопостачання, доведення якості 
питної води до вимог державних стандартів; 

- з нормативно-правового забезпечення у сфері питного 
водопостачання та водовідведення; 

- з розроблення та впровадження науково-дослідних і дослідно-
конструкторських розробок із застосуванням новітніх матеріалів, 
технологій, обладнання та приладів. 

Стратегічні цілі розвитку ЖКГ окреслені в Стратегії галузі 
«Житлово-комунальне господарство» Асоціацією міст України [2], 
зокрема: 

- переведення галузі житлово-комунального господарства 
виключно у ринкове та конкурентне середовище шляхом 
впровадженням схеми надання житлово-комунальних послуг з 
розподілом на виробника послуги та її постачальника, реалізацією 
простого та ефективного механізму взаєморозрахунків, забезпечення 
виконанням взаємних зобов’язань всіма суб’єктами галузі; 

- забезпечення масштабного впровадження енергоефективних 
заходів та технологій усіма суб’єктами галузі, тощо. 

Серед основних завдань та заходів розвитку житлово-
комунального господарства Івано-Франківської області щодо якості 
води, визначених Програмою соціально-економічного та культурного 
розвитку області на 2020 рік [3] (в контексті забезпечення виконання 
заходів регіональної цільової програми «Питна вода на 2012-2020 
роки») зокрема передбачено: будівництво нових водопровідних мереж 
в населених пунктах області; впровадження на підприємствах питного 
водопостачання та водовідведення новітніх технологій із 
застосуванням сучасного обладнання, приладів і матеріалів; заміна і 
реконструкція 14 км аварійних водопровідних мереж в населених 
пунктах. Серед очікуваних результатів вже у 2020 році: зменшення 
затрат електроенергії в межах 3,0 % за рахунок заміни насосного 
обладнання на енергоощадне; заміна 2,0-4,0 % аварійних 
водопровідних мереж; покращення забезпечення населення питною 
водою. 

КП «Івано-Франківськводоекотехпром» є основним 
постачальником води для міста Івано-Франківськa, Тисмениці а також 
семи населених сільських пунктів в примiськiй зонi - забезпечує 
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водою 95,2% загальної потреби у воді [4]. Проте, за результатами 
експертного аналізу [5] було встановлено, що загальний рівень 
безпеки КП «Івано-Франківськводоекотехпром» є вкрай загрозливим 
за основними складовими. Найбільший вплив на рівень економічної 
безпеки КП «Івано-Франківськводоекотехпром» мають техніко-
технологічні фактори, зокрема значна зношеність основних фондів 
підприємства, що призводить до великих втрат у мережі та 
підвищення плати за надану послугу при зменшенні якості; фактор 
недостатнього рівня впровадження в операційний процес 
виробництва нових технологій.  

Реалізація завдань підвищення ефективності діяльності та 
забезпечення сталості розвитку ресурсозабезпечувальної сфери ЖКГ 
багато в чому залежить від ступеня відповідності рівня та стану 
функціональних складових економічної безпеки підприємств умовам 
їх функціонування та розвитку. Це обумовлює необхідність розробки 
комплексної системи управління економічною безпекою підприємств 
ЖКГ у ринковому середовищі, яка повинна ґрунтуватися на 
відповідних принципах управління, зокрема: поєднання превентивних 
(заходи попереджувального характеру, що дозволяють не допустити 
виникнення або реалізацію загроз економічній безпеці) та реактивних 
заходів економічної безпеки, які приймаються при реальному 
виникненні загроз або необхідності мінімізації їх негативних наслідків 
[6,с.11]. Крім того, серед концептуальних положень управління 
економічною безпекою підприємства пріоритетними слід вважати 
наступні: перманентний моніторинг та діагностика економічної 
безпеки підприємства за основними функціональними складовими; 
дослідження економічної безпеки підприємства в статичному та 
динамічному аспекті.  

Отже, управління економічною безпекою підприємства 
повинне стати ключовою складовою стратегічного управління 
розвитком регіональних соціально-економічних систем ЖКГ.  
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Сьогоденню притаманний стрімкий розвиток інноваційних 
процесів [1]: змінюються технології, змінюється світ, відповідно і 
світогляд, у тому числі і бізнесових структур. Все частіше 
підприємства замислюються над екологічними та соціальними 
питаннями ведення бізнесу. З огляду на це виникла концепція 
соціально-етичного маркетингу, яка лежить в корпоративної 
соціальної відповідальності. Шодо зазначених питань існує значна 
кількість публікацій [2-7]. 

Більшість компаній за кордоном розуміють цей вид маркетингу 
як чесніть перед відповідністю місії, цінностями і бізнес-принципам 
компанії, відповідність законодавству, взяття до уваги національних та 
культурних цінностей, а також соціально-політичних подій; 
відповідальність за споживання продукції, заборону асоціювати 
споживання продукції з особистим або професійним успіхом; 
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